

MAČKE KANCELARKE u Srbiju



mojugao
DUŠAN SPASOJEVIĆ
BIVŠI DIPLOMATA

Savezništvo Srbije i Nemačke nije nemoguća misija, već dugoročni cilj, ostvariv uz obostrane ustupke i uvažavanje međusobnih interesa.

ublaže oštrinu zahteva SAD... - kaže Jakšić.

Nova politika

Podsetimo, premijer Aleksandar Vučić istakao je uoči posete Berlinu da je počastvovan pozivom nemačke kancelarke Angele Merkel i poručio da će Srbija biti saveznik Nemačke.

- Želja Srbije je da bude saveznik Nemačke, što Srbija ranije nije umela i nije znala.

To je politika Vlade i ove zemlje i važno je za našu zemlju u ekonomskom, političkom i svakom drugom smislu - rekao je premijer.

N. G. - N. A.

SLUČAJ SUDIJE DRAGANE BOLJEVIĆ Napada državu, „štiti“ sudije i ne radi ništa!

Predsednica Društva sudija Srbije Dragana Boljević tvrdi da sudije u Srbiji trpe pritiske tokom postupaka u slučajevima kada njihove odluke ne odgovaraju predsednicima sudova, policiji ili tužilaštvu. Kao dokaz za ovu svoju tezu sudija Boljević je na konferenciji za novinare navela primer sudije Vladimira Vučinića, predsednika veća koje sudi Miroslavu Miškoviću i ostalim optuženim članovima takozvane putarske mafije!

- Nismo uočili da Visoki savet sudstva uzima u zaštitu sudije kojima je ugrožena nezavisnost u radu, već naprotiv, Visoki savet je poslao poruke da sudije na neki način moraju biti poslušne - rekla je ona i istovremeno kritikovala i medije, koji, kako tvrdi, često pozivaju na linč sudija zbog „pogrešnih odluka“!?

Predsednica Društva sudija, osim uopštenih tvrdnji, nije dala nikakav dokaz za svoje ozbiljne optužbe



20
SUDSKIH PREDMETA
OD UKUPNO 727
DRAGANA BOLJEVIĆ
REŠILA ZA TRI
MESECA

na račun države i medija, a Informeru su se juče javile njene kolege iz Apelacionog suda i **dostavile nam dokaze da je Boljevićeva „najveći neradnik u ovom sudu“!**

Iz izveštaja o radu sudija u periodu od 1. januara do 31. marta ove godine u koji smo imali uvid vidi se da je sudija Boljević „imala u radu“ 727 slučajeva, od kojih je rešila samo njih 20! Ovo je jedan od najgorih rezultata rada u Apelacionom sudu.

- Koleginica Boljević, koju su 2009, kada nije reizabra-

na, upravo mediji vratili na funkciju, nema vremena da radi svoj posao od takozvane odbrane kolega sudija i napada na medije - kaže jedan od naših sagovornika iz Apelacionog suda, koji kaže da sudije otvoreno sumnjaju u motive njene „odbrane“ sudije Vučinića:

- Kako to ona sad odjednom toliko brine za sudiju koji navodno, siroma, trpi pritiske da osudi prepoštenog Miškovića?! Valjalo bi tu proveriti ima li iza brige predsednice Društva sudija još nečeg osim principa?!

Dragana Boljević, na drugoj strani, rekla je juče da je u navedenom periodu bila na odmoru, kao i da „nikada nije bila neradnica“:

- Od kraja januara do 25. februara bila sam na godišnjem odmoru, a prva polovina januara su, inače, praznici.

E. I.

Završavala sam neka posla

» Od kraja januara do 25. februara bila sam na godišnjem odmoru

Dragana Boljević

TRIPFORMER

OTKRIVAMO
TA SE DEŠAVALO
IZA KULISA
SASTANKA
MERKEL - VUČIĆ

